

Medienmitteilung

EHRET GmbH mit neuer Führung

Mahlberg, 23. September 2013.

Bei der Firma EHRET GmbH kommt es zu einer Neubesetzung der Führungspositionen. Neu zum CEO ernannt wurde Manuel Meier. Manuel Meier arbeitet seit rund 8 Jahren in unterschiedlichen Positionen bei der Firma EHRET, zuletzt als CFO. Neuer Leiter Vertrieb wird Andreas Schnaase, der Mitte 2012 zu EHRET gestoßen ist und über langjährige Verkaufs- und Führungserfahrung verfügt. Komplettiert wird die Geschäftsleitung der EHRET GmbH durch Ralf Gielen, Leiter Technik, sowie durch den Leiter Produktion. Letztere Position wird interimsmäßig von Thomas Jost besetzt. Stefan Himmelsbach und Thomas Biegert tragen im Team von Andreas Schnaase weiterhin die Länderverantwortungen und sind mit den entsprechenden Kompetenzen ausgestattet.

Nach der Übernahme durch Schenker Storen AG, die Schweizer Nummer 1 im Sonnen- und Wetterschutzmarkt, im September 2011 ist dieser Schritt die Konsequenz aus diversen strukturellen Optimierungen, die in den letzten Monaten vorgenommen wurden. Die Firma EHRET ist mit der neuen Führungsstruktur – welche per sofort wirksam ist – optimal aufgestellt und bereit, den steigenden Ansprüchen und Herausforderungen des Marktes gerecht zu werden. Nebst der ständigen Weiterentwicklung und Optimierung des Produktsortiments, höchster Qualität in Produktion und Service, liegt ein starker Fokus auf der Optimierung der Lieferzeiten sowie einer bestmöglichen Unterstützung der EHRET Fachhändler.

www.ehret.com

Ende Pressetext

Anhang: Bild Manuel Meier Eckdaten EHRET GmbH

Für Medienauskünfte steht Ihnen der Kommunikationsverantwortliche, Andi Schaerer zur Verfügung: Tel. +41 79 282 08 24, a.schaerer @schaerer-partner.ch



Eckdaten:

EHRET GmbH

EHRET ist Europas Nr. 1 für hochqualitative Fensterläden sowie Sonnen- und Wetterschutzsysteme aus Aluminium. Über 100 Modelle von Klapp-, Schiebe- oder Faltschiebeläden werden im deutschen Mahlberg mit modernsten Fertigungsmethoden produziert und über den Fachhandel international vertrieben.

Das Unternehmen beschäftigt über 320 Mitarbeitende in Mahlberg. EHRET ist ein Unternehmen der Schenker Storen Gruppe.

EHRET GmbH Fensterläden aus Aluminium Bahnhofstrasse 14-18 D -77972 Mahlberg Tel. +49 (0)78 22 / 439 -0 Fax +49 (0)78 22 / 439 -116

www.ehret.com

Bild Manuel Meier:

Siehe Anhang Mail.